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AD-SOYAD     :					                     SINIF     :		                                         NO     :                                                 TARİH     :   …/03/2019
	1-Aşağıdaki ifadelerin yanına doğru ise(D), yanlış ise (Y) harfi koyunuz. 
(   ) Güneş ısı ve ışık yayan bir yıldızdır.
(   ) Ay’da rüzgar ,yağış gibi hava olayları görülür.
(   ) Ay’ın tamamının görüldüğü evresi ilk dördündür.
(   ) Dünya,Güneş ve Ay’ın şekli küreseldir.
(   ) Yer kabuğundaki kırılmalar sonucu deprem oluşur

2- Aşağıdaki boşlukları uygun sözcüklerle doldurun.
(Neil Armstrong-Galile-Sel-Volkanik Patlama-Krater)
1-Ayın yüzeyinde meteor çarpması sonucu ……............... oluşur
2-Yer altındaki magmanın püskürerek dışarı çıkmasına ……………………… denir
3-Bir bölgedeki toprağın su altında kalmasına …………. ..........................................denir
4-.................................Güneş lekelerini inceleyen ilk bilim insanı
5-Ay’a ilk yak basan kişi ……………………………….
3-
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4-Buse; annesinin soğuk bir bardağa sıcak çay doldurunca bardağın çatladığını görmüştür. Aşağıdakilerden hangisi bunun sebebi olabilir?
A) buharlaşma     B) Erime      C)Genleşme    D)Büzülme

4-Aşağıdaki olaylardan hangisi, ışığın sesten hızlı yayılmasının bir sonucudur?
A. Gök gürültüsünün şimşek çakmadan duyulması 
B. Güneş ışınlarının Dünya'ya çok kısa sürede ulaşması
C. Gök gürültüsünün şimşek çaktıktan sonra duyulması  
 D. Ay'dan yansıyan ışığı görebilmemiz.
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Bir şişe ağzına balon takılıp su bulunan kabın içerisine bırakılınca balonun şiştiği gözlemleniyor.
Bu durumla ilgili olarak;
)15.

  





                                               


                                             Önce              Sonra
I. Kaptaki su sıcaktır.
II. Şişe sudan ısı almıştır.
III. Şişedeki hava genleşerek balonu şişirmiştir.
hangisi ya da hangileri doğrudur?

A) Yalnız I        B) I ve II               C) II ve III              D) I, II ve III
16-
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      Her Soru ‘4’ Puandır. Başarılar Dilerim…
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6- Yanda verilen bitkinin numaralandırılmış kısımlarıyla ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A)	1  Çiçektir, üremeyi sağlar.
B) 2  Bitkinin dik durmasını sağlar.
C) 3  Terleme ve solunum yapar. 
[image: ]D)	4  Fotosentez yapar.

7- Kuvvet ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)   Hareketli cisimleri durduramaz.
B)  ‘F’ sembolüyle gösterilir ve birimi Newton (N) dur
C)  Dinamometre ile ölçülür.
D)   Cisimlerin şeklini değiştirebilir.
[image: 8]
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17- Buna göre I. ve II. ortamlar sırasıyla aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?
          I. Ortam                            II. Ortam
A)     Durgun su                          Ayna    
B)     Dalgalı su                           Durgun su
C)     Halı                                    Metal kaşık
D)     Ayna                                  Dalgalı su

[image: ]
18-Şekildeki ışının ayna ile yaptığı açı 25 ° olduğuna göre yansıma açısı kaç derecedir?
A)   25 °          B)   65 °     C)   45 °   D)   55 °     
                             
19-
[image: http://www.fenokulu.net/konutesti/applications/yonetici/sayfalar/resim_bul.php?soru_bul=1&soru_no=13760]

20-Ayşe, kitabını bir ağacın altında gölgenin en uzun olduğu zamandan en kısa olduğu zamana kadar okumaktadır.
    Ayşe’nin kitap okuduğu zaman aralığı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A) Sabahtan akşama kadar       B) Sabahtan öğleye kadar     
C) Öğleden akşama kadar         D) Öğleden bir sonraki öğleye kadar

………………… Fen Bilimleri Öğretmeni
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10-
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11-
Yandaki dinamometrelere uygulanan kuvvetleri karşılaştırınız.
A) I>II>III     B) II>III>I            C) I>III>II     D)III>II>I                           

12-
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23- Aşağıdaki şekille ilgili yapılan yorumlardan hangisi yanlıştır?
[image: Açıklama: http://www.zenginbilgiler.com/attachments/396d1308397563/gunes-geo.gif]

A) Güneş tutulmasıdır.                  
B) Dünya’nın üzerindeki K noktasında tam gölge oluşmuştur.
C) Ay opak bir maddedir.                       
D) Bu açıdan Dünyadan bakan bir kişi Ay’ın son dördün evresini görür.

24-Aşağıdakilerden hangisi sürtünmeyi artırarak hareketi 
engellemeye yarar?
 A)   Fren          B) Cila         C) Yağ	   D) Buz
25-
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Bir mumdan cikan isik isinlarinin etrafa yayilisi hangi-
sinde dogru modellenmistir?

" gﬁz 11
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K: Ekmek yapiminda kullanilir.

L: Protein bakimindan zengin bir
besindir.

Yukarida 6zellikleri verilen man-
tar cesitleri agagidakilerin hangi-
sinde dogru verilmistir?

K L

A) Maya mantari  Sapkali mantar
B
C

D) Kiif mantari Parazit mantari

Maya mantari  Kif mantari
Sapkali mantar Maya mantari

)
)
)
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Yandaki gorselde
bitkinin  numara-
landiriimig kisim- 3
lari ile ilgili asagi-
da verilenlerden
hangisi yanligtir?

-

A
B
C
D

) 1 — Fotosentez yapar.

) 2 — Bitkinin dik durmasini saglar.

) 3 — Terleme ve solunum yapar.

) 4 —Su ve mineralleri topraktan
alr.
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Sekildeki adam ylku el arabasiyla evine tasi-
mak istiyor.

El arabasina etki edecek sirtiinme kuvveti
en az hangi bélgededir?

Al B) Il o)l D) IV
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Mehmet, giinesli bir giinde disaridaki oyun-
cak evinin icerisinde oynamaktadir. Oyun-
cak evin penceresi ile ayni bilyiikliikte olan
K, L ve M cisiml pencereyi kapatacak
sekilde ayri ayri pencereye koydu. Her sefe-
rinde evinin 1sik durumunu tabloya kaydetti.

Cisim Isik Durumu
K Hic 11k yok
L Az g1k var
M Cok 11k var

Buna gére, cisimlerin saydamlik durumlari
asag@idakilerin hangisinde dogru verilmistir?

K L M
A) Saydam Yari saydam Opak
B) Yarisaydam Saydam Opak
C) Opak Yari saydam Saydam

D) Opak Saydam Yari saydam




image12.png
Katr  —— S ~—— Gaz

‘Yukaridaki sekilde maddelerin hal d
ralandinimistir. Buna gére asagidakilerden hangisi

A) 4 numarali degisim kiragilasmadir.
B) Yagmurun olusmasi 3 numarali degisime 6rnektir.
C) Suyun buharlasmasi 1 numarali degisime érnektir.
D) Buzun erimesi 2 numarali degisime érnektir.
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Sekildeki gibi,bir isitici ile siirekli isitilan saf
swinin sicakhgy,belirli araliklarla liiliip
tabloya kaydedilmistir.

(ﬁi’l'(‘ii';) 5 10 15 20 25 30 35

s'?‘g;‘"" 15 30 40 50 60 60 60

Tabloya gére,sivi ile ilgili asagidaki bilgilerden
hangisine ulagilir?

A) Svinin kaynama noktasi 60°C ‘tur.
B) Sivi,20.dakikada kaynamaya baslamistir.

€) Swinin sicakhigi kaynama siiresince artmistir.
D) Sivi,25.dakikada buharlasmaya baglamistir.
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Asagidakilerden hangi yanlis bir ifade-
dir?

A) Isi alan maddelerin sicakligr artabilir.

B) Isi bir enerjidir.

C) Isi termometre ile élcular.

D) Isi akisi sicak maddeden soguga dogrudur.
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Sekildeki dizenekte Ahmet topu 1 yéniinde, Mehtap ise 2
yéniinde hareket ettiriyor.

Perde
1 yonu 2 yonu
o 2
Fener _ -
- - o
- A

Ahmet ve Mehtap’in hareketi sonucu gélgenin biiyiik-
lagii nasil degisir?
Ahmet'in hareketi Mehtap’in hareketi

sonucu sonucu
A) Buyur Buyur

B) Buyur Kagulur
C) Kagulur Kagulur

D) Kuagalar Buyur
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Cisim
Sekildeki cismin izerine 1, 2, 3 ve 4 konumla-
nindan gelen giines isinlannin olusturdugu gél-
ge boylan arasindaki iliski asagidakilerden
hangisinde verilmistir?

A1>2>3>4 B)2>3>4>1
C)3>2>1>4 D)4>3>251
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Masa iizerindel radyo da agiktir. Buse
hangisinin sesini kesinlikle duyamaz?

Al B)Il cym D) IV
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Karayosunu  Maya mantan

Yukanda verilenlerden hangileri mikroskobik
canhlardir?

A 1,2ve5 B) 2,3ve5
Q0 1,2ve3 D) 1,3ve5
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1. Tren raylarinin kisin buziilmesi

Il. Kavanoz kapaginin sicak suda bekletildiginde kolay
acilmasi

11l. Kis aylarinda elektrik tellerinin gerginlesmesi

Verilenlerden hangileri 1s1 alan maddelerin genles-

mesine drnek olarak gosterilebi

A) Yalniz Il B) lvelll
C)livelll D)l llvelll
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Murat
Ege ile Murat sekildeki igi bos borudan

bakiyor fakat birbirini géremiyorlar.
Bunun nedeni asagidakilerin hangisinde

dogru verilmistir?
A) Isik her yonde yayilr.

B) Istk dogrular boyunca yaylir.
C) Borunun igi karanliktrr.

D) Borunun capi cok bitydktr.
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